Le orésent des verbes Comme partir

1-Dans chaque liste barre le verbe qui ne se termine pas par s,s,t.

a) nous obéissons — nous reconnaissons — nous accueillons — nous craignons — nous dormons
b) vous recevez — vous atteignez — vous réussissez — vous vivez — vous plaisantez

c) elles sortent — elles souffrent - elles partent — elles engloutissent — elles croient

2- Ecris les verbes a la 1ére personne du singulier et du pluriel.
a)sortir

b)repeindre

c)plaire

d)saisir

e)frémir

3-

3- Trouve les verbes qui correspondent aux définitions et conjugue-les a la 3°™ personne du
singulier.

A)DEVENII TOUBE oottt et ea et r et st se s s e sreere e e sreenesae et s

D)RELIOUVEL S JEUNESSE ettt et ettt et et e sre e s esreeresrestestesaesaesae s

CIREAUITE SO VITESSE ettt ettt st st st ee s et e nesresbeensenaesbenes

A)CONTrAIre A VIAEI vttt et et eer e eb e b st ane s



4- Les verbes sont conjugués au présent. Ecris leurs terminaisons.

a)TU éCri vveeeecececeee, une lettre. b)Elle di.coveveeereceeieenens des mots bizarres.

cHeri e, de bon cceur. d)Tureli v, ce roman.

5 — Réécris ce texte au présent de l'indicatif.

Apres la conquéte de la Gaule, les Romains construisaient des édifices grandioses, élargissaient
d’anciens chemins. De nouvelles techniques apparaissaient. Le pays s’enrichissait par la vente des

produits de son agriculture.

6- Recopie ce texte en mettant les verbes entre parenthéses au présent.

Un tremblement de terre se (traduire) par des secousses plus ou moins violentes, relativement
bréeves mais qui (produire) parfois de gros dégats. Les sismologues (établir) I'importance des dégats
afin d’évaluer I'importance du tremblement de terre. Aujourd’hui, les scientifiques (savoir)

expliquer l'origine des tremblements de terre.



